

# Mit RaicoSil® Hay gibt's nur Gewinner!

# RaicoSil® Hay

Die neuartige Neutralsalzmischung

- + leistungsstark in der Wirkung
- + einfach in der Anwendung
- + weder ätzend noch korrosiv
- + schonend für Maschinen



KOLU GmbH / Koch Lukas, Hasle +41 79 904 95 49 info@kolu.ch www.kolu.ch

## RaicoSil® Hay Flüssig

#### Wirksame Inhaltsstoffe:

- Natriumbenzoat (1k 301)
- Kaliumsorbat (1k 202)
- · Natriumpropionat (1k 281)
- · Gesamtwirkstoffgehalt 250g/l

### Lagerung:

Kühl und trocken lagern, vor direkter Sonneneinstrahlung schützen.

## Dosierung:

- 1 Liter je Tonne Heu gleichmäßig aufsprühen
- 20 Liter je Kanister, ausreichend für die Behandlung von 20 Tonnen Heu
- Die Konzentration der Anwendungslösung darf nicht verändert werden

### Wichtiger Hinweis:

RaicoSil® Hay Flüssig kann keine Fehler pflanzenbaulicher und konservierungstechnischer Art ausgleichen.

#### Haltbarkeit:

12 Monate

Mit RaicoSil® Hay gibt's nur Gewinner!